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“REQUER AO SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE, C/C AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
GOVERNADOR DO ESTADO, INFORMAÇÕES A RESPEITO DA FALTA DE MEDICAMENTOS NAS
FARMÁCIAS DE ALTO CUSTO DO ESTADO DE MATO GROSSO.”

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no art. 28 da Constituição
Estadual c/c art. 183, inciso VIII do Regimento Interno do Poder Legislativo, REQUER, ao Secretário
Estadual de Saúde, c/c ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado, que preste as informações sobre a
possível falta de medicamentos de alto custo, conforme abaixo:

 

1-Procede a informação de que há falta de medicamentos, tais como: eritropoietina, triptorrelina, leuprorrelina,
metotrexate 25 mg, niraparibe, noripurum injetável nas Clínicas de Hemodiálise para tratamento de pacientes
renais em todo o estado e, principalmente, no município de Rondonópolis?

2-Em caso afirmativo, qual o protocolo adotado para as pessoas que fazem uso destes
tratamentos/medicamentos de forma contínua?

3-Quais são as medidas adotadas por esta Secretaria Estadual para manter o atendimento a esses
pacientes renais, entre outras doenças, tratadas por estes medicamentos?

4-Qual a data prevista para que a falta desses medicamentos sejam regularizada nas farmácias de alto custo?

JUSTIFICATIVA

Recebemos neste Gabinete diversas reclamações de pacientes que fazem hemodiálise nas Clínicas renais,
principalmente, de Rondonópolis.

Todos relatam que há, pelo menos, 3 meses deixaram de dar  continuidade aos seus tratamentos de forma
completa pela falta destes medicamentos.
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Os paciente gritam por socorro pois, a maioria,  não possuem condições financeiras para custear o
tratamento e veê seu estado de saúde agravando dia após dia.

Diante da gravidade relatada por munícipes em  Rondonópolis, apresentamos as indagações acimas, para
que o Governo do Estado esclareça à população de Mato Grosso quais as medidas adotadas para suprir a
falta desses medicamentos nas farmácias de alto custo.

Assim, nossa preocupação é no sentido de preservar a vida daqueles que estão em risco por falta desses
medicamentos.

Desta forma, aguardamos resposta ao requerimento com maior brevidade possível.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 09 de Março de 2022

 

Delegado Claudinei
Deputado Estadual
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